[ToaroroBka x EI D
[IponsBogHasa u
IepBOOOpa3Has



MarepuajibHasg TOYKa ABUKETCI HPAMOJIMHEWNHO 10 3aKOHY

x(t) =6t*-48t+17 (rme x — paccTosTHUE OT TOUKU OTCUETA B
METpax, f — BpPEMs B CEKYH1aX, I3MEPEHHOE ¢ HaJyalia JBXKCHUS ).
Harinute ee CKOpocTh (B M/C) B MOMEHT BPEMEHHM £ = 9 C

Otset 60
MarepuajibHasg TOYKa ABUKETCI HPAMOJIMHEWNHO 10 3aKOHY

x(t) = 0,5t° -3t* +2t (rge x — paccTOSHUE OT TOUYKH OTCUETA B
METpax,  — BpeMs B CEKYHaX, U3MEPEHHOE C HaYaJia JIBUKCHHUS).
Haiiniure ee CkopocTh B (M/C) B MOMEHT BPEMEHU ¢ = 6 C

OtBet 20



Ha pucyHke nsobpaxeH rpadouk nponssogHon oyHKLUUK F(x),
onpegeneHHoU Ha nHTepeane (-6,6). Hangnte npomexxyTku Bo3
pacTaHnsa PYHKUUU F(x). B oTBeTe yKaXnte cymmy LienbiX TOYEK,
BXOOALMX B 3TU NPOMEXYTKU

2 OTBeT 14




Ha pucyHke nsobpaxeH rpadouk pyHKUUKU y = f(x), onpeaeneHHoun
Ha nHTepBane (-2; 12). Hangmnte cymmy To4ekK aKkcTpemMmymMma PyHK
Lumn y = f(x)
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OT1BeT44




Ha pucyHke nsobpaxeH rpaduk pyHkumnm y=f(x), onpegeneHHoun
Ha nHTepBarne (—5; 5). OnpegenuTe KONMMYECTBO LENbIX TOYEK, B
KOTOPbIX Npon3BogHaa @yHKUMK y=f(X), oTpuuatenbHa
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OTtBeT 7




Ha pucyHke nsobpaxeH rpadouk pyHKUMKM y = f(x), onpenerneHHon
Ha uHTepBane (—5; 5). HananTte KonNn4ecTBO TOYEK, B KOTOPbLIX

KacaTenbHaga K rpadpuky yHKUUW napannenbHa NpaMoun y = 6 Unm
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OT1BeT 4




Ha pucyHke nsobpaxeH rpaduk nponsBogHon yHKUUN f(x),
onpeneneHHon Ha uHTepsane (—7; 4). HanguTe NPoMeXxyTKu
BO3pacTaHna PYHKUNM f(x). B oTBeTe yKkaxkmte cymmy LenbiX
TOYEK, BXOOALLUUX B 3TN NPOMEXYTKN

hg

y= Si=x OT1BeT -6-2-1+0+1+2+3
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Ha pucyHke nsobpaxeH rpadouk nponsBogHon yHKUUN f(x),
onpeneneHHon Ha uHTepeane (—11; 3). Hangmnte NPoOMeEXYTKU
BO3pacTaHunsa pyHKUKUK f(x). B oTBeTe yKaxute anuHy
HandonbLUEro U3 HMUX

OTBeT (-7,-1) ,6




Ha pucyHke nsobpaxeH rpacdouk nNpomn3BoaHOU PYHKLUMK N BO
CeEMb TOYEK Ha ocu abcumcce. B CKOMbKUX U3 9TUX TOYEK PYHK
una yobiBaeT?

y= 7' AY

OTtBeT 5
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dyHKUMA f(x) onpegeneHa Ha npomexyTke (-6,4) Ha pucyHke
n3obpaxeH rpaduk ee nponssogHon. Hanante abcumnccy ToO4KK, B
KOTOPOM PYHKLIMA NPUHUMAaET Hanborbllee 3Ha4YeHne
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Ha pucyHke nsobpaxeH rpaduk pyHKUMKU y = F(x) — ogHon n3
nepBoOOpa3HbIX PYHKLUMU f(x), onpeaeneHHon Ha nHTepearne (—3;
5). Hangmurte Konn4ecTBo peLlueHnn ypaBHeHUs f(x)=0 Ha oTpe3ke
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Ha pucyHke nsobpakeH rpaﬁvu( HekoTopon pyHKumK f(x) (oBa nl_yqa C
oOLlen HayanbHOW To4KoW). [Tonb3ysicb PUCYHKOM, BblUUCTIUTE F(8) — F(2),
roe F(x) — ogHa u3 nepBoobpasHbIX PyHKUUM f(x).
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OTtBeT 7



Ha pucyHke nsodbpaxeH rpadomk doyHKUNKM y = f(x). @PyHKUMS F(x) =
X>+30%x%+302X — 15/8 — ogHa 13 nepBoobpasHbIX PyHKLMMU y = f(x).
Hangute nnowagb 3akpalweHHOU purypsl

OTBerT F(-9) — F(-11)=6
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